

Do znojenské nemocnice přijela rodit šťastná Slovenka až z Prahy

## První přišla na svět

Znojmo – Jen pár okamžiků po půlnoci přišla na svět Barborka. Ve znojenské porodnici se tak narodilo vůbec první dítě roku 2007.

## ZPRAVODAJOVÉ DENÍKŮ

V prvních okamžicích nového roku zažila znojenská porodnice chvíli štěstí. Ve zdejší porodnici se letos narodilo v první minutě nového roku úplně první dítě roku v České republice: Barborka Kmeťová.

„Do znojenské porodnice jsme přijeli z Prahy teprve o silvestru v noci. Když jsme byli přijímáni, už se pomalu drala na svět,“ světila se šťastná maminka Monika. Je to její první dítě, po porodu holčička měřila bez centimetru půl metru a vážila rovné tři kilogramy.

„Tak prázdnou dálnici jsem ještě nikdy nezažil,“ dodal pyšný tatínek Pavel, který, jak se pochlubil, přestříhl pupeční šňůru. Jak prozradil, i když oba jsou Slovinci, žijí a pracují v Praze, ale rodit chtěli na Moravě. A důvod? Slyšeli totiž o mimořádném přístupu lékařů a sestřiček ve Znojmě. ◀

Šťastní rodiče Monika a Pavel Kmeťovi s dcerou Barborkou.

## Další šťastné minuty Nového roku

Kamil



Foto ČTK – Alexandra Mlejnková

První občánek Královéhradeckého kraje se narodil ve Fakultní nemocnici v Hradci Králové. Kamil Sakaunin váží 3,29 kilogramu a měří 50 centimetrů. (čtk)

Lenička



Foto ŠIP – Miroslav Rada

Lenička Rosolová z Kadaně je prvním severočeským miminkem! Maminka ji přivedla na svět v kadaňské nemocnici. Lenička vážila 2,71 kilogramu a měřila 47 centimetrů. (edb)

René



Foto ČTK – Igor Šeřf

Maminka chová chlapečka Reného, který se narodil ve vyškovské porodnici po silvestrovské půlnoci. Vážil 3,28 kilogramu a měřil 49 centimetrů. (čtk)

## Dvanáct obcí začalo rok s novým jménem

Letkov – Den před silvestrem přelepili neznámí recesisté na jižním Plzeňsku a Rokycansku desítky dopravních značek s názvy obcí hanlivým slovem.

Dvanáct obcí dostalo společný název. Silničáři a dopravní policisté plastové přelepky odstranili během dvou hodin a jak se zdá, na recesisty se ani moc nezlobili.

„Jako fór je to dobré, značky to nepoškodilo, tak co. Jen se to nesmí opakovat moc často,“ řekl Šípu jeden ze silničářů. Podobná legrace se ale na Plzeňsku nestala poprvé. Před dvěma lety kdosi v noci přelepil všechny značky začátku Plz-

ně. Místo toho tam bylo napsáno Brno. Přelepění značek není podle ředitele policie Plzeň-jih Jiřího Tyce trestným činem. „O ten by šlo v případě, že by vandalové překryli například výstražnou dopravní značku Dej přednost v jízdě a následkem toho by došlo k nehodě,“ řekl Šípu. Pokud policie pachatele dopadne, hrozí jim pokuta za přestupek. (až)



## Slunění a jen horská kola



Foto ŠIP – Miroslav Rada 2x

Lyžařskému středisku kralovali naháči a cykloturisté.

Mikulov – Naháči a horská kola! Přesně takhle vypadal první den nového roku v lyžařském areálu v krušnohorském Mikulo-

vě. Po sněhu ani památky, a tak přišla na řadu zcela jiná činnost než tradiční zimní radovánky. Po bujarých oslavách silvestra se

hosté horských chat a hotelů chodili slunit. Podpořit je přijela také skupinka cykloturistů na horských kolech z Prahy. (edb)

## Krátce

## Visela o silvestru

Hněvnice – Na chalupě se před začátkem silvestrovských oslav oběsila žena (45) z Plzně. Na půdě v Hněvnici na Plzeňsku ji našel přítel. Lékař vyloučil, že by jí někdo s odchodem ze života pomohl. (až)

## Důchodkyně utonula v bazénu

Rohovládova Bělá – Utonutí ženy (95) v Rohovládkově Bělé na Pardubicku vyšetřuje policie. Mrtvou ženu našel v zahradním bazénu v sobotu ráno její syn. Žena zřejmě do bazénu v noci na sobotu spadla nešťastnou náhodou.

## Doga kousala

Jívová – Trzné rány utrpěl v neděli večer sedmatřicetiletý muž, kterého pokousala na zádech a pravé ruce v Jívové na Olomoucku německá doga. Policisté nevyklučují, že psa mohly vyplašit večer během silvestra výbuchy zábavní pyrotechniky. (čtk)

## Dobýval benzinku

Chotíkov – Na oslavy příchodu nového roku asi neměl neznámý muž v Chotíkově na Plzeňsku. Ve čtyři hodiny ráno se pokusil

s kuklou na hlavě vykrást benzinku. Přes zamčené dveře hrozil obsluze pistolí. Když mu ale neotevřeli, po chvíli bouchání odešel. (až)